

Протокол

№

гр. София, 05.04.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63
състав, в публично заседание на 05.04.2023 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Златка Илиева

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **985** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15:25 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ Л. Т. М., нередовно призована, не се явява, вместо не се явява адв. Г., редовно упълномощена с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИК ПЕТА РАЙОННА СЛУЖБА "ПОЖАРНА БЕЗОПАСНОСТ И ЗАЩИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО", редовно призован, не изпраща представител.

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Адв. Г.: Да се даде ход на делото. Не възразявам по нередовната процедура по призована

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата.

Адв. Г.: Поддържам жалбата нямам доказателствени искания. Запозната съм с преписка. Моля да се приеме. Няма да представям доказателства. Нямам доказателствени искания.

С оглед становището, съдът намира, че следва да приеме писмените доказателства към жалбата и административната преписка.

Предвид липсата на други доказателствени искания намира, че делото е изяснено, поради което следва да приключи съдебното дирене и да даде ход на устните състезания.

Предвид изложеното

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени към жалбата и по административната преписка.

ПРИКЛЮЧВА съдебното дирене

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

Адв. Г.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното разпореждане по аргументи, подробно изложени в жалбата от доверителката ми. Разпоредбата, която се твърди, че е нарушена от страна на доверителката ми, не дава ясни указания как точно трябва да са построени комините, каква следва да бъде конструкцията - димоотводи или въздуховоди.

Индивидуалните административни актове следва да определят правилата и задълженията на страните, както начина и срока за изпълнението им. Обжалваният акт не съдържа подобни реквизити и считам, че същият е неизпълним. Останалите аргументи са подробно описани в жалбата. Моля да присъдите разноси, за които представям списък.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15:28 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: